

Открытый урок «Историческая память – дорога в будущее!»

1 сентября, Минск
/Корр. БЕЛТА/.
Президент Беларуси
Александр Лукашенко
в День знаний встретился
со студентами вузов
и учащимися учреждений
общего среднего и среднего
специального образования.
Открытый урок «Историческая
память – дорога в будущее»
глава государства решил
провести во Дворце
Независимости.

На открытый урок пригласили несколько сотен молодых людей. Среди них стипендиаты специального фонда Президента по социальной поддержке одарённых учащихся и студентов, обладатели президентских стипендий, участники республиканских конкурсов научных работ, победители и лауреаты творческих международных и республиканских конкурсов, представители волонёрского движения, члены студенческих отрядов и другие.

Кроме того, на видеосвязи с Дворцом Независимости находились пять ведущих региональных вузов, а прямая трансляция открытого урока велась во всех учреждениях образования.

Александр Лукашенко в первую очередь высказался, как он любит говорить, на злобу дня. Глава государства рассказал, что в стране уже собрано более 8 млн тонн урожая зерновых колосовых. «Есть возможность собрать 11 миллионов тонн зерна. Такого в стране никогда не было. Зачем нам зерно и хлеб, думаю, вам объяснять не надо», – добавил он.

Президент напомнил о своём недавнем посещении Белорусского оптико-механического объединения (с 2011 г. – холдинг



«БелОМО»). Глава государства обратил внимание, что ведущие белорусские предприятия, несмотря на санкции, продолжают развиваться и осваивать современные технологии, за их продукцией выстраиваются в очередь зарубежные партнёры. Традиционные машиностроительные производства тоже загружены как никогда. «В который год мы под санкциями, но, тем не менее, спрос на продукцию гигантов машиностроения огромный», – заметил белорусский лидер.

В Беларуси заканчивают ввод в эксплуатацию атомной электростанции, строят биотехнологическую корпорацию, занимаются ракетостроением и производством космических спутников, а под Витебском создается кластер, где будут производить противовирусные препараты. «Почему я об этом говорю? Это суперновые технологии, которые доступны и которые могут делать только передовые и очень богатые страны мира», – подчеркнул Александр Лукашенко.



Президент выразил уверенность, что созданный в Беларуси ноутбук будет на уровне мировых стандартов. «Вы можете сказать – ну понятно, тут же ещё и импортные составляющие. Но во всех самых лучших компьютерах нет полностью комплектующих только одной страны. То есть это собрание сочинений всей планеты. Такие суперсовременные вещи не делает (полностью. – Прим. БЕЛТА) ни одна страна. И не потому, что, к примеру, американцы или китайцы не могут это сделать, а потому, что в этом нет никакой необходимости. Наука весьма интернациональная, и то, что она создаёт, тоже является интернациональным продуктом», – обратил внимание он.

«У вас возникает вопрос: к чему Президент на этом уроке всё перечислил: от зерновых до суперкомпьютеров. Уважаемые друзья! Таким образом наш народ, мы с вами пишем свою историю», – резюмировал Президент.

Александр Лукашенко поздравил учащихся и педагогов с началом нового учебного года. «Для многих из вас это год прощания со школой, а кто-то делает первый шаг к выбранной профессии или стоит на пороге своей трудовой деятельности. В любом случае в вашей жизни наступает переломный и судьбоносный период, очень важный период. Советую вам быть аккуратными, осторожными и очень внимательными – не только в своей жизни, но именно в эти переломные периоды, потому что можно наделать ошибок, которые потом будет очень трудно исправить», – сказал Президент.

Глава государства изначально отметил, что общение не должно превратиться в лекцию и ориентировал молодых людей на диалог. Они могли задавать любые интересующие их вопросы, высказывать предложения.

В телевизионной трансляции открытого урока Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко также приняли участие студенты первого курса, преподаватели и работники БГАТУ.

Фото БЕЛТА